



GOBIERNO DE ESPAÑA

MINISTERIO DE DEFENSA



Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial

SECRETARÍA DE ESTADO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL

Ctra. Torrejón-Ajalvir, Km. 4 – 28850 Torrejón de Ardoz
SECRETARÍA GENERAL
Área de Recursos Humanos
(Unidad de Personal Laboral)

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA LISTA DE ADMITIDOS DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA PARA LA COBERTURA PARA LA FORMALIZACIÓN DE 2 CONTRATOS EN LA MODALIDAD DE OBRA O SERVICIO DETERMINADO PARA PRESTAR SERVICIOS EN EL PROYECTO SAFARI.

Advertidos errores en la lista de admitidos, para la formalización de 2 contratos en la modalidad de obra o servicio determinado para para prestar servicios en el proyecto SAFARI, (dentro de convenio), se procede a su corrección:

Donde dice:

DNI	PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE	COD. PLAZA SOLICITADA
***4535**	FRANCO	ORDOVAS	ALBERTO	SAFARI_1/2020
***4535**	FRANCO	ORDOVAS	ALBERTO	SAFARI_2/2020

Solamente debe decir:

DNI	PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE	COD. PLAZA SOLICITADA
***4535**	FRANCO	ORDOVAS	ALBERTO	SAFARI_1/2020

